

全民健身日,体育场馆有点冷清

昨天太热,又要上班;市民:为什么不定在周末?

昨天是全民健身日,为了鼓励市民参与健身,常州市属三个体育场馆部分场地免费向市民开放一小时。但记者昨天走访发现,可能是健身日恰好碰上了工作日,加上近期高温肆虐,去健身的市民并没有多少,各场馆显得比较冷清。对此,不少市民提建议,能否把健身日安排在周末,比如8月的第一个星期天。 张敏文/摄

9个羽毛球场地就来了两个人

中天钢铁全民健身中心今年上半年才正式运营,今年的全民健身日也算是它首次免费开放,开放的项目主要是室外篮球场、羽毛球、乒乓球、桌球。昨天上午9点半,记者在全民健身中心四楼乒羽馆看到,9片羽毛球场地只有3号场地上有

人,两位市民正在打羽毛球。

打球的邹先生告诉记者,他们住在怀德苑,一直喜欢打羽毛球,这个新场地以前来看过,但从没体验过。趁着这次免费的机会,他们特地来试试,“场地不错,都是新的,就是没想到人这么少。”



中天钢铁全民健身中心的热身馆里,一些放暑假的小朋友正在打球

大多数人不知当天场馆免费

全民健身中心的热身馆里,也有六片羽毛球场地,不过这里设施较旧,相比新场地,这里打球的人反倒多一些,大多是放暑假的孩子。

工作人员范师傅告诉记者,原本热身馆就有早锻炼优惠,50元能打30次球,到上午9点45分,已陆续续来了近100位打球的市民,不过他们都不清楚当天可以免费打球,“他们来还是用卡,我只得一一

告诉他们今天免费,卡不记次数。”

在范师傅的登记本上,记者看到仅有5位市民登记了信息,他们是冲着免费来的。“可能很多人都不清楚免费,我也是7日下午才知道消息的。”范师傅说。

刚和同伴打完球的刘女士,表示不清楚免费的消息,“不知道免费,听你们说才晓得。不过对于我们这些爱好者来说,免费一个小时没什么意义。”

天热又上班,去锻炼的人不多

如果正常收费,打一场羽毛球,一小时要二三十元。为何免费开放了,却没什么人气?乒羽馆工作人员表示,主要是最近天气太热,加上昨天大家又不放假,“平常周一到周五,我们这里白天也没人来打球,到了周末才会有点人。”

和中天钢铁全民健身中心一样,少体校健身中心和奥体中心部分场馆昨天也免费开放。不过据相关人士透露,截至昨天下午3

点,前去免费锻炼的市民并没有预想的多,“我们做好了各方面的接待准备,但似乎人并不多。”这位人士也表示,这可能跟高温和上班日有关。

采访中,不少市民纷纷建议,既然是为了鼓励老百姓健身,不如把健身日安排在周末,比如8月的第一个星期天,这样大家就有时间去锻炼,也不至于出现免费健身日没人去的尴尬。

想不想七夕游常州 情侣们快来报名吧

下周二便是牛郎与织女相会的“七夕”,为了让传统情人节更具特色,即日起至8月12日,环球恐龙城面向全社会征集15对恩爱的夫妇或情侣,参与七夕水上浪漫游常州活动。

相关负责人表示,报名者既可以说出自己另一半的七夕愿望,也可回忆两人在一起的酸甜苦辣,更可以发动奇思妙想,在七夕当天给另一半一个特大惊喜。征集没有年龄限制,可以是正在热恋中的年轻人,也可以是相伴数十年的老人。有意参与活动的情侣可拨打报名电话85100812,届时园方将从报名者中抽出15对幸运情侣,于七夕当天19:00,在东坡公园码头登上环球恐龙城的水上巴士,畅游三河三园。

除此之外,8月12日至14日,恐龙园还推出七夕“为爱免票”活动,价值200元的恐龙园全天票和价值100元的恐龙园夜狂欢门票,买一赠一。不过,这两种优惠票价只能通过恐龙园官网、常州恐龙园淘宝旗舰店,以及拨打电话4006166600才能预订。

李翔 张敏

图说常州



600多台赌博机 昨天集中销毁

昨天上午10点,600台“老虎机”在金坛老市政府大院开展集中销毁。今年以来,金坛警方开展了“街区扫丑”以及打击整治游戏机赌博违法犯罪专项行动,共查处赌博游戏机案件42起181人,收缴各类赌博游戏机600多台,责令整顿5家,有效遏制了赌博游戏机的蔓延势头。

季麓强 葛小林 摄影报道

航班延误够让人郁闷了 居然还提供过期牛奶

154名旅客很不爽;常州机场表示歉意

航班延误本就让人郁闷,可在常州机场方面提供的早餐中,旅客发现牛奶居然是过期的。对此,常州机场表示歉意,并因航班延误赔偿每位旅客200元。

刘国庆

不爽遭遇

150多名旅客航班延误

“常州飞桂林的航班延误,导致不少旅客滞留在机场。”昨天上午有市民给现代快报热线打来投诉电话,记者随即赶到常州机场。10点多钟在候机大厅入口处,几十位旅客正在等航班。

小张是河南人,7日下午到常州,准备跟团去桂林。昨天一早4点多钟他就起床,5点钟坐上大巴,到机场是6点钟,飞机正常起飞时间是7点45分。可是到了快起飞的时间了,机场方面也没通知登机。“他们也不解释什么原因,老说等会就可以走。”小张说,机场方面只是在敷衍,一直不提供准确的起飞信息。

据了解,该航班的旅客一共有154名。

机场给旅客发过期牛奶

后来机场方面解释,因为7日成都天气不好,航班延误了,昨天早上7点多钟,航空公司把本来去桂林的飞机,安排去了成都。“我们得等到成都那架飞机飞回来接我们去桂林。”小张说,7点多钟机场就已经知道飞机要延误,却一直不讲,“机场明明知道要延误,却不通知我们,为什么?”

之后,常州机场方面给旅客

提供了早餐。早餐是鸡蛋、油条和牛奶,然后有旅客在喝完牛奶后惊讶地发现,牛奶居然是过期的。根据一些旅客提供的牛奶包装袋,记者看到上面的生产日期是6月19日,而保质期是30天。也就是说,已经过期半个月。

“我们很多人都喝了,小孩子也喝了,现在还没感觉到什么,不知道会不会闹肚子。”好几位旅客担心地说。

机场解释

航班延误因计划变更

据常州机场一位负责人介绍,这次航班延误是因为航空公司计划变更,7日成都那边暴雨,因为天气原因,常州飞成都的航班取消。之后,航空公司又决定补办,便将飞往桂林的飞机调配先飞成都,等从成都回来后飞桂林。

为何不早点通知旅客航班延误?该负责人解释,航空公司有时取消航班后会补班,有时就不补班,这次航班取消后是到8日凌晨1点半才决定补班的。再说,这个时候通知乘客也不合适,且乘客信息都在售票点,机场不掌握。而补班的这趟飞机是留场起飞,凌晨6点30分飞往成都,等从成都飞回来就飞桂林,所以估算这趟航班要延误5个多小时,于中午12点50分左右才能起飞。

补偿每位旅客200元

针对旅客喝到过期牛奶一事,该负责人表示,确实有部分牛奶过期了。“这是我们机场管理的责任,我们向旅客表示歉意。”他说,为旅客提供延误餐食的是机场服务外包单位——常州河海餐饮公司。经查,2013年7月6日因航班延误,河海餐饮机场分部临时于6:35在麦德龙采购伊利百利包纯鲜牛奶200ML共13箱(18袋/箱,有效期至7月19日),当天用剩两箱置于库房。昨天6:23接到机场方面提供早餐的电话后,紧急调用库房的牛奶,同时安排赴罗溪镇于7:08在空港购物中心采购光明纯牛奶8箱。因时间紧急,卫生安全监督员及仓管人员未核实牛奶有效期,导致两箱过期牛奶发到旅客手中。

在接到旅客反映过期牛奶后,机场方面主动向旅客表示歉意,并积极协调善后事宜,同时责成河海餐饮公司调查分析出现问题的原因。对于外包公司提供过期牛奶事件,机场方面表示将认真吸取经验教训,杜绝此类事件的发生。同时进一步加强对其进货渠道、生产流程的监督和管控。另外,将以每人200元的标准补偿旅客。

昨天下午154位旅客全部登机后,飞机于3点10分起飞飞往桂林。

微信约美女见面 不料约来抢劫团伙

在威区打工的男子张刚(化名),通过微信结识了一位美女,随后两人相约见面,然而就在他与美女聊得正热络时,美女的“男友”出现了,并声称不拿钱摆平就不让走。张刚机智报了警,威区警方一举端掉了这个专门利用微信实施抢劫的团伙。

24岁的张刚是名钢铁工人,闲来无事就喜欢玩微信。7月13日晚上10点钟,张刚通过微信摇到一个微信号叫“爱神之恋”的女子。很快,两个人语音聊上了。聊了没多久,又相约在威区圩墩公园见面,而后去吃烧烤。7月14日零时,张刚与“爱神之恋”见面,“爱神之恋”还带着一女子,接着三人在公园内随便逛逛。转悠累了,他们在一处偏僻的地方坐下。这时,突然冲出来两名男子,说张刚勾引他女朋友,并给了他一耳光。这还不算,对方竟拿刀架在张刚的脖子上,张刚只好交出戒指、手机、电动车。

为了脱身,张刚表示愿意花3000元换回手机,对方答应了,并留下手机号。脱身后,张刚立即报了警。7月14日早上9点多钟,张刚与对方联系上,并约定在威区工商银行门口交钱买手机。后在二路民警的包抄下,两名嫌疑人被抓获。

经审查,犯罪嫌疑人小张,17岁,安徽亳州人;骆郎,18岁,四川绵阳人。随后,两名女性嫌疑人小周、小黄,及男性嫌疑人小王也被抓获。这五名嫌疑人来自不同的地方,他们都是通过微信认识的,而后通过微信搭讪被害人,实施抢劫。一个多月的时间里,这伙人作案6起,劫得财物上万元。昨天,这5名嫌疑人因涉嫌抢劫,被依法提请逮捕。

杨建明 葛小林